



В г. Дзержинске следователи СК навестили своих подшефных воспитанников детского дома и поздравили их с новогодними праздниками (Фото)



Следователи СО по г. Дзержинску СУ СК России по Нижегородской области уже не первый год дружат и осуществляют шефство над воспитанниками ГКОУ «Дзержинский санаторный детский дом».

Несмотря на загруженность в работе, следователи всегда стараются проявить заботу о ребятах и оказать необходимую помощь детскому учреждению.

В первые дни 2022 года руководители СО по г. Дзержинску Александр Майоров и Федор Анурин вновь пришли в гости к своим подшефным с подарками.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

В Новый год каждому ребёнку важно почувствовать тепло, заботу и атмосферу новогоднего волшебства, поэтому каждому воспитаннику был передан сладкий подарок, и никто из детей, находящихся в данный момент в Дзержинском санаторном детском доме, не остался без внимания.

Следователи поздравили весь коллектив детского дома с Новым 2022 годом и Рождеством, пожелав успехов, процветания, крепкого здоровья, удачи во всех начинаниях, а его воспитанникам – исполнения самых заветных мечтаний!

04 Января 2022

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1643006>